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4_E4_B8_AD_c44_71420.htm 第一章 财务管理总论（答案解析

） 一、单项选择题。 1.企业向工人支付工资属于（ ）活动

。A.筹资B.投资C.资金营运D.分配 2.下列各项中体现债权与债

务关系的是（ ）。A.企业与债权人之间的财务关系B.企业与

受资者之间的财务关系C.企业与债务人之间的财务关系D.企

业与政府之间的财务关系 3.“有时决策过程过于冗长”属于

（ ）的缺点。A.独资企业B.合伙企业C.有限责任公司D.股份

有限公司 4.下列（ ）属于资本市场工具。A.国库券B.商业票

据C.可转让大额定期存单D.股票 5.下列（ ）不属于资本市场

的特点。A.收益较高B.价格变动幅度大C.金融工具具有较强

货币性D.资金借贷量大 6.（ ）是指由政府金融管理部门或者

中央银行确定的利率。A.法定利率B.基准利率C.套算利率D.市

场利率 7.下列关于利率的分类说法正确的是（ ）。A.按照利

率之间的变动关系分为固定利率和浮动利率B.按照利率与市

场资金供求关系情况的关系分为市场利率和法定利率C.按照

利率形成机制不同分为基准利率和套算利率D.按照利率之间

的变动关系分为基准利率和套算利率 8.利率主要是由（ ）决

定的。A.经济周期B.供给与需求C.通货膨胀D.国家货币政策 9.

每股利润最大化目标与利润最大化目标相比具有的优点是（ 

）。A.考虑了资金时间价值B.考虑了风险因素C.可以用于同

一企业不同时期的比较D.不会导致企业的短期行为 10.（ ）是

通过所有者约束经营者，协调所有者与经营者之间矛盾的方

法。A.解聘B.接收C.“绩效股”形式D.“股票选择权”方式



11.已知国库券利率为5％，纯利率为4％，则下列说法正确的

是（ ）。A.可以判断目前不存在通货膨胀B.可以判断目前存

在通货膨胀，但是不能判断通货膨胀补偿率的大小C.无法判

断是否存在通货膨胀D.可以判断目前存在通货膨胀，且通货

膨胀补偿率为1％ 12.（ ）是根据财务活动的历史资料，考虑

现实的要求和条件，对企业未来的财务活动和财务成果做出

科学的预计和测算。A.财务预测B.财务预算C.财务决策D.财务
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